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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

46. DÖNEM ONUR KURULU 05 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

 

TOPLANTI TARİHİ :  12 Eylül 2018 

TOPLANTI SAATİ  :  09.00 

TOPLANTI YERİ  :  İnşaat Mühendisleri Odası / Ankara 

KATILANLAR : Mustafa Selmanpakoğlu, Fercan Yavuz, Ömer Zafer Alku, 

Abdullah Bakır, Haydar Yıldız 

 

 

KARAR NO-176)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.02.2018 tarih ve 41/2799 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 101397 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya, 

Onur Kurulu’nun 29.05.2018 tarihli toplantısında görüşülmüş olup kararın 

daha sonra verilmesine karar verilmiştir.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapı denetim 

firmasında çalıştığı halde proje müellifi olarak görev yapması gerekçesiyle 

101397 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. 

madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen 

disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve 

yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı 

uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-177)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.02.2018 tarih ve 41/2799 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 53090 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, firmasında 

yapı denetim firmasında çalışan üyeyi SİM ve İTB belgeli olarak 

çalıştırması gerekçesiyle 53090 sicil no’lu üye …………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-178)  İMO Yönetim Kurulu’nun 22.11.2017 tarih ve 36/2286 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 13839 sicil no’lu üye ……. ile ilgili dosya Onur Kurulu’nun 

28.03.2018 tarihli toplantısında görüşülmüş olup adı geçen üye hakkında 

hukuki sürecin beklenmesine karar vermiştir.  
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, gönderdiği 

mahkeme kararının dosyayla ilgisi olmamasıyla birlikte tadilat projesi ve 

yapı kullanma izin belgesi almış olması gerekçesiyle uygulama denetçisi 

13839 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-179) İMO Yönetim Kurulu’nun 22.11.2017 tarih ve 36/2286 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 35434 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya Onur 

Kurulu’nun 28.03.2018 tarihli toplantısında görüşülmüş olup adı geçen üye 

hakkında hukuki sürecin beklenmesine karar vermiştir. 

 
 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, gönderdiği 

mahkeme kararının dosyayla ilgisi olmamasıyla birlikte tadilat projesi ve 

yapı kullanma izin belgesi almış olması gerekçesiyle proje ve uygulama 

denetçisi 35434 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-180) İMO Yönetim Kurulu’nun 22.11.2017 tarih ve 36/2286 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 36765 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya dosya 

Onur Kurulu’nun 28.03.2018 tarihli toplantısında görüşülmüş olup adı 

geçen üye hakkında hukuki sürecin beklenmesine karar vermiştir. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, aynı yapıyla 

ilgili diğer denetim elemanları …………. mahkeme kararı göndermesi ve  

adı geçen üyeler ilgili ceza tesisine gerek olmadığı kararı alınmış olması 

gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 36765 sicil no’lu üye ………. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
 

 

 

KARAR NO-181) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

kontrol elemanı 39241 sicil no’lu üye …….ile ilgili dosya 17.11.2017 

tarihinde görüşülmüş olup …… YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak herhangi 

bir ceza tesisine gerek olmadığına; ancak …….. YİBF no’lu yapıyla ilgili 

olarak “yazılı uyarı” cezasına karar verilmiştir.  
 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kararı 

aşağıdaki şekilde değiştirmiştir:  
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a) ………….. YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak karot alınarak yapılan beton 

mukavemet değerlerinin standartta aranan değeri sağladığından herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

b)  …………. YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak yapı ve can güvenliği tehdidi 

olmaması ancak, 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve 

“Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü 

içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine 

aykırı hareket etmiş olması  nedeniyle, kontrol elemanı 39241 sicil no’lu 

üye ………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına 

göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına 

girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği 

görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına,   

  

 

 

KARAR NO-182) İMO Yönetim Kurulu’nun 10.03.2018 tarih ve 44/2914; 44/2913 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

proje ve uygulama denetçisi 26879 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  

 

a) ……….   YİBF no’lu yapılarla ilgili olarak aykırılıkların taşıyıcı sistemi 

etkilemesi;  proje ve uygulama denetim görevini yerine getirmemiş olması 

nedeniyle    “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle  

proje ve uygulama denetçisi 26879 sicil no’lu üye ………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası; 

 

b) ……… YİBF no’lu yapılarla  ilgili olarak aykırılıkların taşıyıcı sistemi 

etkilemesi; proje ve uygulama denetim görevini yerine getirmemiş olması 

nedeniyle   “Yapının,  ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle 

proje ve uygulama denetçisi 26879 sicil no’lu üye ……….  TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 



4 

 

fıkrası kapsamında “45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası;  

 

olmak üzere toplam “3 (üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-183) İMO Yönetim Kurulu’nun 10.03.2018 tarih ve 44/2914; 44/2913 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

ortak, kontrol elemanı 74492 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  

 

a) ……….  YİBF no’lu yapılarla ilgili olarak aykırılıkların taşıyıcı sistemi 

etkilemesi; Kuruluş yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine 

getirmemiş  olması nedeniyle    “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle yetkili, kontrol elemanı 74492 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası;  

 

b) ………… YİBF no’lu yapılarla   ilgili olarak aykırılıkların taşıyıcı 

sistemi etkilemesi; Kuruluş  yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını 

yerine getirmemiş olması nedeniyle    “Yapının, ruhsat ve ekleri ile 

mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine 

aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle yetkili, kontrol elemanı 74492 sicil no’lu üye ……… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası;  

 

olmak üzere toplam “4 (dört) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 
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KARAR NO-184) İMO Yönetim Kurulu’nun 10.03.2018 tarih ve 44/2914 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 98195 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 98195 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-185) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.03.2018 tarih ve 45/2950 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

proje ve uygulama denetçisi 28192 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi; statik ve 

mimari projelerin uyumsuzluğu gerekçesiyle ve 4708 Sayılı  Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle 

yetkili, proje ve uygulama denetçisi 28192 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-186) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.03.2018 tarih ve 45/2950 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen proje müellifi 21920 sicil no’lu üye ………. 

ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Yapı 

Denetimi Uygulama Yönetmeliği’nin 7. maddesine aykırı hareket etmesi 
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gerekçesiyle, proje müellifi 21920 sicil no’lu üye ………… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-187) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.03.2018 tarih ve 45/2939 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 27248 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, aykırı imalat 

yapılması gerekçesiyle 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un 

“Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, uygulama 

denetçisi 27248 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-188) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.03.2018 tarih ve 45/2939 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ….….... Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 98364 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 98364 sicil no’lu üye ………... hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-189) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/255 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 87213 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkilememesi nedeniyle kontrol elemanı 87213 sicil no’lu üye 

………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
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 Ayrıca, dosya üzerinde yapılan incelemede, …………. İl Yapı Denetimi 

Komisyonu kararında “Konu” başlığı altındaki bölümde “… …………. aynı 

zamanda Koru OSGB’de fiili olarak çalıştığı…”  ifadesinin yer aldığı tespit 

edilmiştir. 4708 Sayılı Yapı Denetimi Kanunu’nun 3. maddesi son 

fıkrasında “Yapı denetim kuruluşu denetim faaliyeti dışında başka ticarî 

faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi mimar ve mühendislerinin, 

denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve inşaat işleri ile ilgili ticarî 

faaliyette bulunmaları yasaktır.”  ifadesi yer almaktadır. Bu maddeye göre, 

87213 sicil no’lu üye ………….. hakkında soruşturma açılmasının 

Yönetim Kurulu’na önerilmesine;  

  

 

 

KARAR NO-190) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.07.2018 tarih ve 07/414 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 31215 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik hükümlerine aykırı hareket etmesi,  aynı anda 5’ten 

fazla yapıda şantiye şefliği yapması veya 30.00 m2 limitini geçmiş olması  

gerekçesiyle TMMOB Ana Yönetmeliği’nin “Üyeler ya da diğer meslek 

mensuplarından, geçici olarak mesleğini uygulamaktan uzaklaştırılanlar, bu 

süre içinde hiçbir surette mesleki etkinlikte bulunamazlar.” şeklinde 

tanımlanmış 92. maddesi çerçevesince  ve TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında ve bu durumun Bakanlığın yazısında ve soruşturmacı raporunda 

tespit edilmiş olması nedeniyle, 31215 sicil no’lu üye ………. “2 (iki)  ay 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; ancak İMO Onur Kurulu’nun 04.11.2016 tarih ve 

05/139 sayılı kararı ile 9. maddenin (b) fıkrası kapsamında serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması cezası aldığı için TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 9. maddesinin ilk fıkrası gereğince cezasının iki katına 

çıkarılarak “4 (dört)  ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre  

işlem yapılmasına; 

 
 

KARAR NO-191) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.06.2018 tarih ve 06/306 sayılı kararı ile 

hakkında kovuşturmaya yer olmadığına karar verilen 12624 sicil no’lu üye 

………… ile ilgili dosya, şikayetçinin itirazı üzerine TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği çerçevesince Onur Kurulu’na gelmiştir.  

 

 Karar: 

 Yukarıda yazılan nedenlerle binalarda yanlış yaş değerlemesi yaparak 

görevini ihmal ettiği gerekçesiyle 12624 sicil no’lu üye ………. TMMOB 
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Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-192) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.06.2018 tarih ve 06/306 sayılı kararı ile 

hakkında kovuşturmaya yer olmadığına karar verilen 46625 sicil no’lu üye 

………….. ile ilgili dosya, şikayetçinin itirazı üzerine TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği çerçevesince Onur Kurulu’na gelmiştir. 

  

 Karar: 

 Yukarıda yazılan nedenlerle binalarda yanlış yaş değerlemesi yaparak 

görevini ihmal ettiği gerekçesiyle 46625 sicil no’lu üye ………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-193) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/2166 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 54585 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi 54585 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-194) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/2166 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 87208 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi 87208 sicil no’lu üye 
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…………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-195) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/2166 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 99011 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkilememesi nedeniyle kontrol elemanı 99011 sicil no’lu üye 

…………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-196) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.07.2018 tarih ve 07/420 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 15688 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkilememesi nedeniyle uygulama denetçisi 15688 sicil no’lu üye 

………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-197) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.07.2018 tarih ve 07/420 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 70233 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, yetkili, kontrol elemanı 70233 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   
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KARAR NO-198) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.07.2018 tarih ve 07/413 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 76896 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bir çok yapıya 

İşyeri Tescil Belgesi (İTB) olmadan imza atması ve Planlı Alanlar Tip İmar 

Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 

Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 76896 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-199) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.07.2018 tarih ve 07/412 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 30466 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bir çok yapıya 

İşyeri Tescil Belgesi (İTB) olmadan imza atması ve Planlı Alanlar Tip İmar 

Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 

Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 30466 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-200) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/167 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 40738 sicil no’lu üye ….……. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bir çok yapıya 

İşyeri Tescil Belgesi (İTB) olmadan imza atması ve Planlı Alanlar Tip İmar 

Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 

Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 40738 sicil no’lu üye …….…. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 
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tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

  

KARAR NO-201) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/155 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 78483 sicil no’lu üye ………..  ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle uygulama denetçisi 

78483 sicil no’lu üye ………... hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-202) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/155 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 27294 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle uygulama denetçisi 

27294 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-203) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/155 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 38783 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle kontrol elemanı 

38783 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-204) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/155 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …..…… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 72844 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle kontrol elemanı 
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72844 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına; 

 

 

KARAR NO-205) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/155 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen şantiye şefi 54535 sicil no’lu üye ………. ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, binanın eğitim 

binası olmasının yapılan suçu ağırlaştırması nedeniyle şantiye şefi 54535 

sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini 

ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “3 (üç) ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

  

KARAR NO-206) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/252 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 72809 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 Bu konuyla ilgili Yönetim Kurulu’na yazı yazılmasına; dosyanın bu 

süreçten sonra yeniden değerlendirilmesine;  

 

 

KARAR NO-207) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.06.2018 tarih ve 06/308 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 8687 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, tadilat projesi 

yapılarak tadilat ruhsatı ve bilahare yapı kullanma izin belgesi alınmış 

olduğundan uygulama denetçisi 8687 sicil no’lu üye ……… hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
 

 

KARAR NO-208) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.06.2018 tarih ve 06/308 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 12087 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, tadilat projesi 

yapılarak tadilat ruhsatı ve bilahare yapı kullanma izin belgesi alınmış 

olduğundan kontrol elemanı 12087 sicil no’lu üye ……… hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
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KARAR NO-209) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/250 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 54219 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı  incelemeden sonra Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmeliği’ni ihlal etmiş olması nedeniyle 54219 sicil no’lu üye 

………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “Meslek mensupları arasında 

haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz 

otuz) TL ağır para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-210) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/251 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 58698 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bilirkişilik 

görev ve sorumluluğunu yerine getirmediği gerekçesiyle 58698 sicil no’lu 

üye …………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına 

göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına 

girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği 

görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-211) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili,  

uygulama denetçisi 28095 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle yetkili,  uygulama 

denetçisi 28095 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 

 

 

KARAR NO-212) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 32053 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle proje ve uygulama 

denetçisi 32053 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 



14 

 

 

KARAR NO-213) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 25720 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle uygulama denetçisi 

25720 sicil no’lu üye …………. hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-214) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 12827 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle uygulama denetçisi 

12827 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-215) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 14758 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle uygulama denetçisi 

14758 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-216) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …….….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 73138 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle kontrol elemanı 

73138 sicil no’lu üye …….… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
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KARAR NO-217) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 51203 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle kontrol elemanı 

51203 sicil no’lu üye …………. hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-218) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/173 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 84230 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkileyen önemli bir kusur olmaması nedeniyle kontrol elemanı 

84230 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

KARAR NO-219) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/239 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 56529 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bir çok yapıya 

İşyeri Tescil Belgesi (İTB) olmadan imza atması ve Planlı Alanlar Tip İmar 

Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 

Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 56529 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-220) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/253 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 51264 sicil no’lu üye ………….. ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra savunmasında 

iddia ettiği konularla ilgili hiçbir belge sunmadığının tespit edilmesi 

sonucunda birçok yapıya İşyeri Tescil Belgesi (İTB) olmadan imza atması 

ve Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB 
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İnşaat Mühendisleri Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri 

Uygulama, Tescil, Denetim ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. 

maddesini ihlal etmiş olması nedeniyle 51264 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi 

gerektiren durumlarda, tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest 

mühendislik ve mimarlık ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” 

şeklinde  düzenlenmiş 8. maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin 

iki yüz otuz) TL ağır para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-221) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/240 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 26193 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 26193 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-222) İMO Yönetim Kurulu’nun 01.06.2018 tarih ve 05/240 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 8821 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı 

sistemi etkilememesi nedeniyle uygulama denetçisi 8821 sicil no’lu üye 

……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

 

KARAR NO-223) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/175 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 19402 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Ankara 4. 

İdare Mahkemesinde dava açtıklarını beyan etmesi üzerine proje ve 

uygulama denetçisi 19402 sicil no’lu üye ………. hakkında hukuki 

sürecin beklenmesine; 
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KARAR NO-224) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/175 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 19062 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Ankara 4. 

İdare Mahkemesinde dava açtıklarını beyan etmesi üzerine uygulama 

denetçisi 19062 sicil no’lu üye …………. hakkında hukuki sürecin 

beklenmesine; 

 

 

 

KARAR NO-225) İMO Yönetim Kurulu’nun 11.05.2018 tarih ve 04/175 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …….… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 79256 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Ankara 4. 

İdare Mahkemesinde dava açtıklarını beyan etmesi üzerine kontrol elemanı 

79256 sicil no’lu üye ………. hakkında hukuki sürecin beklenmesine; 

 

 Ayrıca ……….. soruşturma açılmasına rağmen soruşturulmadığı tespit 

edilmesine üzerine Yönetim Kurulu’na yazı yazılmasına; ……….. 

hakkındaki kararla ilgili olarak da soruşturma sonucunun beklenmesine;  

 

 

 oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

 

 

 

Mustafa Selmanpakoğlu                     Fercan Yavuz                           Ömer Zafer Alku                            

             Başkan               Raportör           Üye          
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